

10余场高职咨询会今起举办

本报讯(记者 邱乾谋)记者从部分高职院校获悉,据不完全统计,从今天起,北京高职院校将陆续举办10余场校园开放日及招生咨询会。有关院校招办负责人提醒,考生要结合个人高考成绩,有目的地参加咨询会。

6月30日上午,海淀、朝阳、延庆、怀柔、顺义、昌平6个区县高招办在北京汇佳职业学院联合举办招生咨询会。30多所高职院校将参加。这是北京高考后高职院校联合举办的第一场校园开放日活动。届时,考生和家长可通过咨询会了解到招生政策、院校招生人数、招生专业、往年录取分数线等,还可面对面咨询有关专家如何填报专科志愿等问题。

7月份,一些高职院校

也邀请其他院校联合举办招生咨询会活动。7月7日上午,北京青年政治学院将在校本部举办校园开放日活动,届时将有40所左右的高校参会。7月14日上午,18所高校将在北京信息职业技术学院联合举办高会统招(专科)招生咨询会。

北京工业大学通州分校招办负责人王立静建议,参加咨询会时,考生要结合个人的高考成绩,选择自己感兴趣的院校和专业进行重点咨询,并关注会考成绩等特殊要求。高职学校的办学性质有公办、民办两种,两者学费不一样。因此,考生可通过咨询了解具体情况,根据家庭经济条件等选报。此外,考生除了要问录取分数外,还要关注招生院校的专业特色。高职注重培养实用人才。各校都有自己的特色专业。硬

件建设关系到学校的办学水平。高职院校大都配备实训基地。考生可关注实训基地和实验室情况等。一些高职院校具有较强的行业背景,聘请行业内的资深人士到校授课。因此,师资力量也不能不咨询。

北京城市学院将在校本部举办联合咨询会。此外,一些院校自己也举办校园开放日,为考生和家长咨询招生政策、了解校园环境提供服务。考生可有针对性地前去咨询。

北京劳动保障职业学院招生就业处处长魏晓东提醒,参加咨询会时,考生除了要问录取分数外,还要关注招生院校的专业特色。高职注重培养实用人才。各校都有自己的特色专业。硬

部分高职校联合咨询会及校园开放日安排

联合招生咨询会:

北京汇佳职业学院
时间:6月30日上午8:30—11:30
地点:北京汇佳职业学院校内

北京青年政治学院
时间:7月7日上午8:00—12:00
地点:学院本部(北京市朝阳区花家地街9号)

北京信息职业技术学院
时间:7月14日上午8:00—11:30
地点:学院本部(朝阳区芳园西路5号,东四环霄云桥外大山子方向800米右侧。)

北京工业大学通州分校
时间:7月21日上午8:00—11:30
地点:北京工业大学通州分校校内

北京劳动保障职业学院
时间:7月22日上午8:30—11:30
地点:北京劳动保障职业学院北校区

校园开放日:

首都经济贸易大学密云分校
时间:6月25日—7月25日
地点:首都经济贸易大学
密云分校院内

北京京北职业技术学院
时间:7月7日、8日
地点:北京京北职业技术学院内
(北京市怀柔区小中富乐一区
188号,迎宾路北环岛向北
200米)

北京经济管理职业学院
时间:7月14日、15日8:30—17:00
地点:北京市朝阳区花家地街
北京经济管理职业学院

(时间和地点如有变化,以学校发布的最新消息为准。)

北京城市学院

15所院校 联办高职咨询会

本报讯(实习记者 邓茵)记者从北京城市学院获悉,包括该校在内的15所院校定于7月22日上午8时30分至11时30分在北京城市学院(海淀区北四环中路269号)举行高职招生联合咨询活动。

参加此次联合咨询的学校有北京城市学院、北京科技大学、北京青年政治学院、北京联合大学、北京汇佳职业学院、北京培黎职业学院、北京经贸职

业学院、北大方正软件职业技术学院、北京科技经营管理学院、北京吉利大学、北京科技职业学院、北京卫生职业学院、北京新圆明职业学院、北京经济技术职业学院、北京农业职业学院。

本次咨询会的举办是为了便于考生更加全面、详细地了解2012年高职(专科)的招生政策及招生院校的基本情况,掌握第一手信息资料,更好地填报志愿。



谢师恩

北京166中
高三生查到高考
分数后,回校向老
师汇报成绩,感谢
老师的辛勤培育。

曹志广 摄

不是复习就是补习 高三生家长慎让苦心变负担

本报实习记者 邓茵

伴随着2012年高招录取大幕即将拉开,新一届高三生将迎来人生中关键的一年。对于即将到来的这个学期,如何帮孩子从高中前两年的学习状态中调整过来,尽快适应考前的高三学习生活,成了一些新高三生家长近期关注的问题。相关老师建议,新高三生家长在暑假期间要关注孩子的学习、心理、饮食起居的细节,但要注意把握尺度,不要让孩子提前进入过于紧张的状态。

据了解,每年都会有一部分高三生在9月开学后由于心理压力过大,出现严重的不适应状态,在经过一个暑假的紧张复习后,成绩不但没有提升反而出现了下降。北京市第一六六中学心理教师张璐认为,造成孩

白,高考生只不过是一次考试,它并不能决定一个人最终的命运,当今社会成才与成功的路有很多。

高三全年大大小小的考试有很多,成绩上有起伏在所难免。通过总结每次考试的得与失,学生可以更有针对性地调整下一阶段的学习计划。一些学校会对考试成绩进行排队,即便学校不排名,学生彼此之间也会比较。成绩好的学生担心其他的同学

超越自己,成绩不好和考试失利的学生可能大受打击,就此灰心丧气。对于高三学生来讲,考试排名可以帮助他们了解自己在班级和年级的位置,通过排名,和往年的录取情况做对照,可以帮助考生和家长在高考填报志愿时更准确地进行定位。家长要引导孩子正视成绩和排名,消除孩子对于考试排名的恐惧和负面情绪,多多鼓励孩子,让他们树立战胜困难的信心。家长要让孩子明白,每个人的一生都会面对大大小小的困难和挫折,要生存,就要学会在艰难困苦面前不服输,不到最后决不轻言放弃。

备战高考的这个暑假,孩子或多或少都会有压力,焦虑、急躁在所难免。此时,家长要多和孩子沟通,帮助他们舒缓压力,但切忌见面就谈学习;把握适当的时机和孩子聊聊天,谈谈日后的发展和职业规划。这样既可以拉近与孩子之间的距离,又可以为日后协助孩子填报志愿找到方向。

北京劳动保障职业学院

校园开放日 7月办两次

本报讯(实习记者 邓茵)记者从北京劳动保障职业学院获悉,该校将于7月14日和21日两天的上午8时至12时,在该校南校区举办招生咨询开放日活动。

据该校招办负责人介绍,这两场校园开放日活动是针对准备报考该校高职(专科)批次的考生和家长特意安排的。校园开放

日活动中,相关工作人员会向考生和家长宣传该校的办学特色和招生专业,使有意向参加高会统招的考生及家长能够与院校直接接触。校园开放日当天,该校相关院系负责人会在现场解答考生、家长提出的有关报考方面的问题,使考生能在了解院校、专业的前提下更好地填报高会统招志愿。